
Αθήνα, 02/02/2026

  Αρ. πρωτ: 9

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Την Τρίτη 3 Φλεβάρη συμμετέχουμε όλοι στη στάση εργασίας και στη συγκέντρωση έξω 

από το Συμβούλιο της Επικρατείας (12:30, Σταδίου 27 & Δραγατσανίου).

Γιατί  δεν  ανεχόμαστε να μπαίνουν οι  ανάγκες  μας  στη μέγγενη των “δημοσιονομικών 

αντοχών”  της  οικονομίας  που  χωράει  τη  δαπάνη  δισεκατομμυρίων  για  τους  ΝΑΤΟϊκούς 

πολεμικούς  εξοπλισμούς,  αλλά  ούτε  ευρώ  για  τον  κλεμμένο  13ο  -14ο  μισθό  των  δημοσίων 

υπαλλήλων, που η κυβέρνηση με θράσος δηλώνει ότι και να είχε τα χρήματα... δεν θα τους έδινε! 

Γιατί δεν δεχόμαστε να συμμορφωθούμε με την διευθέτηση του χρόνου εργασίας, το νέο 

πειθαρχικό  δίκαιο,  την  κατάργηση  του  τεκμηρίου  της  αθωότητας  και  την  ποινικοποίηση  της 

συνδικαλιστικής δράσης.

Γιατί  δεν  θεωρούμε  'κανονικότητα'  να  τελειώνει  ο  μισθός  στις  15  του  μήνα  και  να 

πληρώνουμε  το  95%  της  κρατικής  φορολογίας  την  ίδια  ώρα  που  οι  επιχειρηματικοί  όμιλοι 

πληρώνουν μόλις το 5%.

Γιατί  δεν  συμβιβαζόμαστε  με  τα  αντεργατικά  μέτρα  όλων  των  κυβερνήσεων  για  να 

θησαυρίζουν οι  επιχειρηματικοί  όμιλοι,  κόβοντας δικαιώματα,  αυξάνοντας  την  εκμετάλλευση, 

λογίζοντας ως κόστος την ασφάλεια, την υγεία, ακόμα και τη ζωή μας.

Γνωρίζουμε καλά ότι το δίκιο μας δε θα το βρούμε από κανένα δικαστήριο που υλοποιεί 

τους  άδικους  νόμους,  αλλά  από  τη  δική  μας  πάλη  και  την  πίεση.  Γι'  αυτό  χρειάζεται  ένα 

πανελλαδικά οργανωμένο και συντονισμένο κίνημα, ριζωμένο στους χώρους δουλειάς που δεν θα 

μπορούν  να  το  βάλουν  στο  χέρι,  που  δεν  θα  συντάσσεται  σε  κανένα  πολιτικό  σχεδιασμό 

εναλλαγής  κυβερνήσεων  –  υπηρετών  των  ομίλων,  αλλά  θα  βάζει  μπροστά  τις  πραγματικές 

ανάγκες μας! 

Συμμετέχουμε στη στάση εργασίας και απαιτούμε: 

• Επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού και της χαμένης διετίας 2016-17. Αυξήσεις 20% στους 

μισθούς.

• Προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  σε  κάθε  υπηρεσία.  Μονιμοποίηση  όλων  των 

συμβασιούχων  χωρίς  όρους  και  προϋποθέσεις.  Να  καταργηθεί  ο  επαίσχυντος  νόμος 

Βορίδη. 

• Καμία ιδιωτικοποίηση υπηρεσίας. Κανένας Αναπτυξιακός Οργανισμός.

• 7ωρο – 5νθήμερο – 35ωρο

Το ΔΣ του Σωματείου


